四川省计算机学会文件

川计学 [2018] 第 25 号

关于召开四川省计算机学会高职高专网络安全与信息化专委会专题学术交流会的通知

各有关院校:

经研究,定于 2018 年 5 月 24 日下午 2: 00--5: 30 在四川文化 职业学院召开四川省计算机学会高职高专网络安全与信息化专委会 专题学术交流会,有关事项通知如下:

- 一、会议名称:四川省计算机学会高职高专网络安全与信息化专委会专题学术交流会
 - 二、会议时间: 2018年5月24日下午2: 00---5: 30
 - 三、会议地点: 四川文化产业职业学院会议室

四、会议主办单位:四川省计算机学会高职高专网络安全与信息 化专委会

- 五、会议承办单位:四川文化产业职业学院
- 六、会议内容:
- 1.四川文化产业职业学院领导讲话
- 2.智慧校园实施的困难及解决思路探讨

- 3.新型虚拟校园卡
- 4.翻转课堂、大数据实验室
- 5.业务连续性、veritas 解决方案及案例分析

七、参会人员:

各院校信息中心(网络中心)负责人,信息中心技术人员。

八、会议日程安排:

日期 星期 报到时间 会议时间

5月24日 下午1:30前 2:00-5:30

九、报到时间、地点:

2018年5月24日(星期四)下午1:30前报到

报到地点:

四川文化产业职业学院 华阳镇街道锦江路四段 399 号十、联系人:

邱伟 手机: 13981924285

四川省计算机学会高职高专网络安全与信息化专委会



主题词: 网络安全 交流会 通知

四川省计算机学会秘书处

2018年5月16日印发